

# 年入10万元个体户咋买保险?

两位保险专家微信来支招



微友留言: 亲, 咨询个问题。吾妻, 28岁, 个体户, 年收入10万元, 无任何保险, 想给其买份商业保险(人身险、重疾险、医疗险、意外险), 该如何选择? 又该如何进行保险规划? (微友: 史\*华)

百年人寿临沂中心支公司营销培训部经理王展田



现状分析: 史太太, 28岁, 从事个体工作, 虽然现在年收入10万元, 但目前没有任何社保及商业保险, 未来在养老、医疗等方面存在极大的风险。

#### 保险规划:

根据史太太的年收入, 建议每年可用于购买的保险资金保持在2万元左右, 可购买健康险+养老保险组合。

#### 1、健康医疗保障

身体是革命的本钱, 因此无论何时, 买保险应首先考虑健康保障。在此为她推荐“百年人寿安康一生”终身健康保障计划。

史太太可选择20年缴费, 年缴费5070元, 轻松拥有40种重大疾病保障20万; 10种重疾轻症保障, 以及每次最高5000元的住院医疗费用。还可享受24小时电话咨询问诊, 安排指定的专家为客户进行门诊诊治服务, 安排客户入职指定专

家的病房, 安排指定的专家为客户进行手术等多项重疾绿色通道专属服务。

#### 2、养老保险

当前社保养老帐户的空帐运行加之通货膨胀的与日俱增, 企业养老保险和商业养老保险结合是大势所趋。

“百年福享全家年金保险(分红型)B款”即是百年人寿应势开发的一款养老保险产品。史太太可选择10年缴费, 年缴保费15000元。至史太太60岁以后, 可选择月领养老金3000-5000元, 合同满期返还本金, 中途身故返还本金加累计红利, 完全可以解决史太太老年时的后顾之忧。



天安人寿临沂中心支公司贾俊园



现状分析: 像史太太这种28岁女性, 正是上有老下有小的时期, 是家里的重要支柱, 工作、生活压力很大。同时, 伴随着环境污染, 食品安全, 饮水污染等众多因素, 患大病机率很高, 所以很需要有一份大病保险保障。

#### 保险规划:

建议史太太根据自身实际情况, 选择集健康保障与身价保障于一身的“天安人寿福禄健康综合计划”。史太太可选择年存10628元, 存10年, 即可获得以下保障:

1、健康保障: 终身拥有10万元的大病保障金, 确诊即赔付。

2、身价保障: 58岁以前, 平安保障最高为130万元+分红; 58岁以后享受30万元的生命价值保障; 终生拥有10万元身价保障。

3、祝寿金: 生存至60周岁, 一次给付10万元+分红, 约20万

元作为祝寿金。

4、住院费用: 合同生效60天后在区以上医院住院产生的合理费用, 最高可报销1.5万元。

对于没有任何保险的史太太来说, 该保障计划不但可享有终身疾病保障, 还享有住院费用保障和满期给付金, 可谓是有病治病, 无病养老。而且, 缴费金额不高, 适合她这种年收入10万左右的家庭。

记者 魏玉娜 化强 邵明习



## 爱来癌去, 国寿防癌险为生命保驾护航

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 杨佳)4月15日至4月21日是世界防癌周。据相关数据统计, 癌症平均治疗费为10—30万元, 这还不包括康复、护理以及因病带来的收入损失等。一旦癌症来临, 将如何应对? 中国人寿防癌险, 解您后顾之忧。

据了解, 近期中国人寿响应国家号召, 率先推出“行业费率低, 专业保障高”的全民健康第

一险——国寿防癌险, 专门应对癌症风险, 具有交费低、保障高、确认赔付、特定保障、豁免保费、满期返还等特点。据中国人寿工作人员介绍, 防癌险的推出, 针对性特别高, 对于高发的肺癌、乳腺癌等都有保障, 而且保费相对较低, 非常适合做普通老百姓的入门级保险。

以30岁男性投保人李先生为例, 保险期间至80岁, 20年交,

基本保额10万元, 年交保费1850元。合同生效满一年后, 若李先生确诊初次患癌症, 可一次性获得10万元, 作为医保的补充金或收入补偿金; 合同生效满一年后, 若李先生确诊为患特定疾病, 可额外获得保额的30%, 3万元, 合同继续有效。

在治疗后, 李先生还能获得癌症康复保险金, 每年给付保额20%, 最多给付5年10万元。合同生

效满一年后, 若李先生确诊初次患癌症, 则豁免以后各期保险费。合同满期, 李先生生存, 返还所交保费3.7万元, 保险期内若李先生身故, 可一次性获得身故补偿。



## 太平人寿重疾险老保单保障病种扩容至“55+”

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 王丹)4月1日至6月30日, 太平人寿发起“健康关爱季, 福禄双升级”客户服务活动, 持有太平人寿重大疾病保险单的客户, 有机会在此次活动中享受到公司提供的保障升级服务, 将原重疾险保单合同中约定的保障病种扩容至“55+”。

随着重疾险产品的更新换

代, 新产品的重疾保障不断扩充, 让广大保险客户享受到了更全面的重大疾病保障, 但对于购买了早期重疾险产品的客户来说, 老保单的保障不够全面, 则成为了缺憾。太平人寿的这次客户服务活动, 正是为了解决这些客户的缺憾而展开。

在本次活动中, 持有太平人寿有效重疾险保单的客户,

只要新增一定金额的保单, 就可以将原重疾保单的保障病种扩容, 原先33种重疾将增加至55种, 部分产品的新增保障病种将达到20种以上, 保障范围基本涵盖了目前市场上重大疾病保险所保障的所有病种。因此, 这是对原重疾险保单的一次“升级”。

据太平人寿介绍, 目前公司

重疾险客户已经超过120万。这种直接将原保单保障范围扩容的模式, 是太平人寿率先在市场上提出并实施的。2014年太平人寿就已经在部分地区做过试点, 反响热烈。因此, 太平人寿在本年度将保障升级的范围扩展到全国, 还新增了“老客户+新朋友”共享保障升级的规则, 进一步扩大受益群体。

## 太平洋产险临沂中支被授予市级“青年文明号”

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 黄伟伟)4月22日, 临沂市团委组织召开2014-2015年度临沂市“青年文明号”授牌大会, 授予太平洋产险临沂中心支公司“青年文明号”称号。本次评选是经过资格申请、资格审查、材料报送、申报验收、评选评审等环节, 公示无异议后确定

当选。据悉, 太平洋产险临沂中心支公司青年员工占比80%以上, 是一支名副其实的青年队伍, 在公司党委的领导下, 公司团委把提高广大青年员工的综合素质作为第一要务, 激发广大青年员工学业务、比技能、练硬功的热情, 涌现出一大批甘于奉献、乐

于进取、攻艰克难、开拓创新的青年业务能手。练就业务技能的同时, 公司团委组织青年员工开展“低碳出行”、义务植树、义务献血及幼儿园献爱心等社会公益活动, 在践行企业社会责任中起到了先进示范引领作用。

值得一提的是, 近日在刚刚结束的2014年度临沂市金融工

作先进评选活动中, 太平洋产险临沂中支被授予“先进单位”荣誉称号, 彰显公司与时俱进、奋勇争先的良好姿态。



## 莱商银行兰山支行开业“扫”惊喜

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习)拿起手机, 轻松一扫, 便可获得丰厚大礼, 听着是不是感觉不可能? 没有可能! 为庆祝莱商银行临沂兰山支行4月27日开业, 莱商银行联合本报推出扫码有礼活动, 扫描关注莱商银行临沂兰山支行微信公众号(lslszh), 即有机会获得精美礼品。

据了解, 莱商银行临沂兰山支行位于涑河北街与通达路交

会处路东100米, 此次莱商银行为回馈广大临沂市民, 借兰山支行开业这一契机, 特联合本报开展了开业大酬宾活动。即日起至6月30日, 市民扫描二维码并关注, 发消息与客服互动, 即可参与莱商银行临沂兰山支行开业酬宾活动, 赢取三重大礼。

市民首次关注“莱商银行临沂兰山支行”微信公众号, 根据提示进行回复, 即可参与“幸运大转盘”抽奖活动, 每天获得2次抽奖机会

(每人50次机会), 抽取精美奖品。其中一等奖是开业纪念礼盒一份, 二等奖是羊年纪念币一枚, 三等奖为魔力冲泡杯, 还有精美扑克牌、鼠标垫和抽纸等奖品, 基本上参与就能中奖。

此外, 关注莱商银行临沂兰山支行微信, 在柜台办理1张莱商银行借记卡(余额100元以上), 即可领取精美纪念品一份。将莱商银行临沂兰山支行微信选择“推荐给朋友”, 或将抽奖活动

“幸运大转盘”分享至朋友圈, 也可领取精美礼品。中奖市民可以到莱商银行临沂兰山支行领取, 咨询电话: 7579613、7579615。



理财产品看台

股市有风险, 理财赢稳健

中信银行

保本理财强势来袭

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 王新华)股票市场风起云涌, 变幻莫测, 谁能保证只赚不赔? 正所谓股市有风险, 理财赢稳健。中信银行4月27日起发售结构性保本理财, 额度充裕, 期限半年, 起点更灵活, 收益更可观, 为您带来稳健地收益。

据了解, 该结构性保本理财产品有5万元和100万元起点供客户选择, 5万元起点的最高预期年化收益率为4.8%, 100万元起点的最高预期年化收益率为4.9%。该产品保证本金安全及2.99%的年化收益, 保您稳赚不赔, 协助您合理分散投资风险, 合理进行资产配置。

为什么配置保本型理财? 中信银行临沂分行理财师表示, 股票投资有风险, 选择保本型理财赢得的是稳健。此次中信银行发售的保本型理财的挂钩标的美元, 体现了中信银行对客户的最大诚意, 通过观察不难发现, 最近十年内, 挂钩标的“3个月美元libor”从未突破0-10%的区间, 所以说, 获得4.8%或4.9%的较高收益的可能性较大。

该理财师提醒市民, 面对形形色色的理财产品, 投资者要合理预算风险承受力, 盲目跟风投资并不可取, 保本型理财产品最为靠谱。“所以4月27日发行的中信银行保本型理财是老人都可以安心选择的产品, 保证本金, 赚取收益。中信银行帮助您规划合理的投资方案, 收获稳定的幸福。”

详情请咨询中信银行临沂分行各网点, 财富热线: 分行营业部8722717, 滨河支行8960360, 商城支行6175099。

